

# 区委政法委召开全体(扩大)会议 以学促行 不断开创政法工作新局面

本报讯(记者 黄冰 通讯员 张亚西)2月27日上午,区委政法委员会召开全体(扩大)会议,学习传达习近平总书记在中央政法工作会议上的重要讲话精神和《中国共产党政法工作条例》,部署推进当前政法战线和平安建设重点工作。区领导李炜、刘建军、王美芳、罗有顺出席。

会上,区委政法委、区法院、区检察院、区公安分局、区司法局分别传达了上级有关会议精神,汇报了2019年各自重点工作。会议指出,《中国共产党政法工作条例》的出台,给2019年政法工作提出了新要求、带来了新机遇。全区各部门、各街道要把学习贯彻中央、省市区政法工作会议精神及《中国共产党政法工作条例》作为重要政治任务,认真领会精神实质、准确把握具体要求,以高度的政治自觉和强烈的责任担当,推动政法战线和平安建设各项任务落到实处、取得实效。

区委副书记、政法委书记李炜强调,全区政法系统要立足本职,争先进位,守护好拱墅平安稳定。一是要以更快的速度推进政法工作。要强化平安工作始终不能松懈的忧患意识,盯牢平安创建、无信访积案区创建等重点工作,督促问题隐患及时整改,确保万无一失。二是要以更准的定位推进政法工作。要紧紧抓住政法领域改革的有利契机,强化政法战线和平安建设工作清单化管理,确保党内监督落到实处。三是要以更实的举措推进政法工作。要紧扣“第一时间”发现,建立健全“难点+课题+实践”工作机制,着力解决基层治理过程中的难点、痛点。四是要以更好的状态推进政法工作。要强化政法系统职能建设、干部队伍建设,探索平安责任制在部门的落实,在执法的落实,不断开创拱墅政法战线和平安建设工作新局面。

会议还讨论、审议了相关制度文件。

# 杭州“金嗓子”带来声音的盛宴 2019年第二期大运河讲堂开讲

本报讯(通讯员 陆寅)2月27日下午,由区委宣传部、区社科联联合举办的“浙江人文大讲堂·大运河讲堂”在京杭大运河博物馆报告厅举行。这是大运河讲堂在2019年的第二讲,特别邀请了FM89杭州之声首席主播、省朗诵协会副会长雷鸣前来作“朗读让生活充满诗意”主题讲座,近200位朗读爱好者到场聆听。

现场,雷鸣带领大家共同欣赏名家的诵读作品,从呼吸共鸣、语音发声、语句停连、作品理解等方面出发,分享了自己的

朗诵及发声技巧;并为现场观众朗诵《七子之歌》、《狂雪》等诗篇,示范如何提高朗诵水平。之后,还与现场观众互动交流,对大家在朗诵中遇到的困惑和瓶颈给予耐心指导。

“雷鸣老师对声音的表现磅礴大气,对文字的理解细致入微,用极具情感的朗诵诠释了语言的魅力,让我们感受到文化带给人们的力量和自信。”有不少与会人士表示,很期待下一期的大运河讲堂,希望能收获更多更精彩的知识与内容。

# 吹响“大城北崛起”集结号 全力打造大城北标杆区

(紧接1版)能、打造绿色生态宜居地,传承历史文脉、推进大运河文化带建设,优化公共服务、打造社会数字治理先行区等领域当好标杆,为大城北崛起更好地发挥示范带动作用。三要只争朝夕,能快则快。全区上下要进一步浓厚敢于担当、争先进位氛围,各级干部要以“一刻也坐不住”的紧迫感和“把油门踩到底”的力度,争分夺秒,实干至上,抓紧决策部署,确保工作推进绝不在我的环节上卡壳、绝不在我的部门上耽搁,全面加快各项工作节奏。四要攻坚克难、彰显担当。要聚焦工作中

存在的难点、堵点、痛点问题,以改革破冰、攻坚克难的工作态度来做好工作,用实绩实效说话。全区上下要进一步浓厚创新实干敢担当的氛围,大力表彰敢于担当、善于作为的干部。五要统筹把握、守牢底线。全区上下要坚持稳中求进工作总基调,深入贯彻落实省、市和区委决策部署,守好平安、信访、维稳、安全生产和廉政建设等底线,以建成运河沿岸名区、实现大城北崛起为奋斗目标,扎实推进“十大专项行动”,吹响“大城北崛起”集结号,打造大城北发展新增长极。

# 我区企业德信地产在香港上市 资本市场拱墅板块再添一名“猛将”

本报讯(记者 魏思梦 通讯员 祝依娜)开春喜讯传。2月26日,我区北部软件园企业德信地产集团有限公司正式在港交所主板挂牌上市,成为园区首家实现IPO上市的企业,也是拱墅2019年首家上市企业,实现了全区企业上市“开门红”。



德信中国在香港成功敲钟上市

**扎根北软 连续5年位居全国百强**

德信地产起步于1993年,2005年落户北部软件园,是一家根植于浙江的领先综合型房地产开发商,主要专注于住宅物业开发及商业和综合用途物业的开发、运营及管理。

作为一家“土生土长”的浙江房企,一直以来德信深耕浙江,已竣工项目达到33个,同时在全国15个城市有74个正在开发或持作未来开发项目,在拱墅有德信臻园等项目。经历了23年的稳步发展,德信成为了浙江本土房企的代表性企业,形成了杭州、温州、宁波、浙中、浙北和徐州六大区域公司,近年来已稳居杭派房企前三甲。2014年至2018年,更是连续五年获得由国务院发展研究中心企业研究所、清华大学房地产研究所和中国指数研究院联合授予的“中国房地产百强企业”称号,2018年排名第63位。

上市后,德信地产董事长胡一平表示,将牢牢抓住中国房地产行业转型升级的机遇期,深入践行“深耕浙江省、布局长三角及全国主要中心城市”的布局战略和“一体两翼”的发展策略,立志成为全国领先的综合性房地产开发商。

**上市企业19家 北软园区计划今年再新增4家**

近几年,北部软件园把推进企业上市作为产业转型升级的重要抓手,全力营造浓厚上市氛围,加强上市过程精准服务,抓好上市梯队建设,上市群体得以不断壮

大。截止目前,园区拥有挂牌上市企业19家,约占全区的40%。

今年,杭州市金融办发布《杭州市重点拟上市名单(2018年12月更新)》,除了德信地产集团有限公司,北软园区还有盛全物业服务股份有限公司、杭州思源信息技术股份有限公司、杭州华普永明光电股份有限公司、杭州世创电子技术股份有限公司、杭州米络星科技有限公司名列其中。

今年,北部软件园把推进企业上市与培育数字经济产业有机结合起来,计划新增上市挂牌企业4家,进一步充实我区多层次

资本市场。

**加强培育 资本市场拱墅板块不断壮大**

自2018年,我区推出《关于全面落实企业上市和并购重组“凤凰行动”计划的实施意见》以来,去年一年新增挂牌上市企业2家,目前全区上市挂牌企业数已经达到48家,其中主板上市10家,新三板上市38家,资本市场的“拱墅板块”不断壮大。

今年,为进一步发挥上市挂牌企业对拱墅产业的引领带动作用,我区推出优化营商环境专项行动,深入实施“凤凰计划”,加强上市挂牌企业培育,梯度推进企业上市挂牌,2019年全区计划完成挂牌上市6家、重点培育拟上市企业16家、实现股改10家。

为了帮助企业上市,区政府金融工作办公室相关负责人表示,金融办将进行全程跟踪服务,落实时间表和责任人,建立健全常态长效服务和抓落实工作机制,针对企业在改制、上市过程中遇到的各种难题,采取有力有效措施做好服务对接。同时,创新服务方式和手段,简化程序,减少审批环节,开辟绿色通道,为企业上市提供强有力的支持。

# 奖励总额200万元! 我区“旭日计划2.0”企业开始申报

本报讯(记者 陈健 通讯员 朱亮银)日前,记者从区科技局获悉,为激励科技型小微企业快速成长壮大,培育一批科技“小巨人”企业,我区快速成长科技型企业(下称“旭日计划2.0”企业)已开始申报,单个企业最高奖励额为12万元,认定奖励总额达200万元。

据悉,每年上半年,我区都会启动快速成长科技型企业申报工作,广泛征集符合条件的企业,并对企业进行综合评审,包括合规审查、专家评价以及“旭日”总决赛,根据总决赛的结果,最终确定“旭

日计划2.0”入围企业三个梯队的名单并公示。

“这些申报企业,须符合我区的产业导向,例如我区重点培育的人工智能、区块链、虚拟现实等产业,同时这些企业要处于创期后端和成长期前端,具有较强的创新能力、较快的成长性。”据区科技局相关负责人介绍。

获得认定的企业将获得怎样的扶持政策呢?据悉,被认定的企业,将按照一、二、三梯队,分别给予12万元、8万元、3万元的奖励。此外,在研发扶持上,将对企业研

发投入进行补助,补助标准不超过其上年度研发投入的10%,单个企业最高不超过20万元。与此同时,对近一年内获得非关联第三方股权投资机构投资的“旭日计划2.0”企业,区天使投资引导基金优先给予投资跟进;培育期内获区中小企业风险池基金贷款的,按照银行贷款基准利率的50%进行贴息补助(可享受贴息的贷款总额不超过1000万)等多项福利。

记者还了解到,有意申报的企业,可采取网上和书面资料报送相结合的申报方式,登录“拱墅科技

创新在线”网站并在3月20日前完成申报,网络审核通过后,申报企业再递交书面申报材料。

近年来,我区不断加强科技型企业的扶持、培育,鼓励企业加大研发投入、开展研发活动,全面推进科技企业培育发展壮大,在资金扶持、资本对接等方面给予大力支持,有力地促进了辖区科技型企业的快速发展,为区域经济发展注入新动能提供了有力支撑。据悉,2018年我区认定快速成长科技型企业共35家,目前已享受相应政策扶持。

# 香积寺路西延工程、衢州路一期等重点道路建设今年要完工 我区全力推进85条道路建设

本报讯(通讯员 邱玉洁)城市发展,道路先行。今年,针对北部地区交通基础设施存在短板弱项,我区全面实施道路建设提速攻坚三年行动,按照“石祥路以北区域建立路网框架、石祥路以南区域畅通交通循环”目标,将大力推进85条道路建设,开工18条、续建23条、完工9条。

其中,计划完工道路包括:祥兴路(新文路—上城工业园)、树人街西路一期(红建河—东文教路)、衢州路一期(红建河—东文教路)、长乐地块规划支路二(丽

水路—长乐路)、棠子桥路(化工路—莫干山路)、桃源金星街(桃源街—永宁路)、桃源街(秀锦巷—金昌路)、香积寺路西延工程、规划二号路(通益路—萍水东路)。

除了以上9条完工道路,我区重点开发的几个区块都将迎来道路开工的新热潮。

比如智慧网谷数字经济小镇,随着小镇建设的全力提速,周边基础设施也要跟上,因此,谢村路(拱康路—俞家桥路)、俞家桥路(管家漾路—石祥路)、科西路二期(北站路—长浜北)等道路

计划年内开工。

在北部软件园区块,道路六(祥园路—星桥街)、大洋坝路(规划新文路—上城工业园区)、红旗路(祥兴路—莫干山路)、道路五(西塘河绿带—规划祥兴路)、祥宏路(祥园路—规划道路七)、祥兴路(红旗路—石祥路)、祥茂路(红旗路—石祥路)等一大批道路的开工,可进一步加速该区域的路网完善、配套成熟。

而衢州路二期(上塘路—红建河)、上塘单元规划支路(皋亭坝路—湖州街)、台州路二期(东

文教路—黑白路)等道路的开工建设,将为上塘区块的整体开发创造良好的先行条件。

此外,华丰、申花、庆隆、桃源区块,支小路建设如火如荼。今年,庆隆单元支路(赵伍路—莫干山路)、方家支路(申花路—方家北路)、俞家圩路(余杭塘路—沁园路)、萍水东路(莫干山路—二号路)、桃源康园路(金昌路—北秀街)等道路计划今年开工,让该区域的市民出行变得更加方便。

# 我区部分景区、道路存在标识标牌英文标注有误、字迹不清等现象

本报讯 2月20日,杭州电视台综合频道《今日关注》曝光了杭州部分景区和城区道路中英文双语指示牌英语翻译不规范的问题。为了探查我区是否存在类似问题,近日,本报记者兵分多路,前往运河景区、半山国家森林公园景区、三大历史文化街区、美食街区、产业小镇等重点区域及周边道路开展调查暗访。

在半山国家森林公园内,主要道路边的景点方位指示牌都分别用中、英、日、韩四种语言标注。但是记者发现,不少指示牌上关于望宸阁的英文名称被翻译为汉语拼音(Wang Chen Ge)。除了英文标注的问题,部分指示牌还存在破损、字迹不清等现象。

记者还走访了桥西、大兜

路、小河三大历史文化街区周边,看到不少道路指示牌的英文注释依然是相应地名的汉语拼音,如大兜路(DADOU LU)、和睦路(HEMU LU)、金华路(JINHUA LU)等。在北部软件园等重点产业平台周边区域,有不少新建成的道路。记者在暗访过程中,也发现了路牌中英文翻译不规范的情况。如北软路的英文注释为汉语拼音(BEIRUAN LU)。

除了英文标注不规范现象,记者还发现部分道路存在一路多名的情况。如胜利河美食街周边的霞湾巷,路名指示牌显示该路为“霞湾巷”,而道路两侧的电线杆上却显示为“霞湾路”,容易让人混淆。



半山国家森林公园指示牌上望宸阁英文名称被翻译为汉语拼音(WANG CHEN GE),同时指示牌字迹不清。

# 曝光反馈 沈半路沿线征迁房屋拆房进度加快

**【新闻回放】**

2月22日,本报“热点聚焦”栏目曝光了沈半路沿线征迁房屋拆除进度缓慢问题。

**【热点追踪】**

曝光后,区城建发展中心与属地上塘街道立即协调,对虎牌大酒店等已腾房屋进行连夜拆除,现已拆除完毕。

对于沿线其余征迁房屋,将进一步催盯加快腾房交房,移交一处拆除一处,力争3月底前完成。

